
Érdekes munka fdívik már hetek óta az óbudai Flórián-téren,
közvetlenül az 5-ös és 9-es__villamosuk végállomásánál Egy
III. századbeli római fürdőt ásnak ki a főváros munkásai. Nem 
tudományos célú ásatás: az utat akarják kiszélesíteni, de közben 
természetesen nem feledkeznek róla, hogy egy ezerhétszáz éves kul­
túra nyomait nem szabad eltüntetni.

A fürdőre nem véletlenül bukkantak, mert tudott dolog volt, 
hogy a Flórián-tér alatt boltozat, a boltozat alatt pedig régi római 
építkezés van. Mária Terézia korában találta meg az akkori tulajdonos 
telkén, mely akkor még kert volt, a római fürdőt és ugyanakkor 
emeltek fölé egy téglaboltozatot, hogy az emlék se semmisüljön meg 
és a kertet is lehessen tovább művelni.

Most aztán szükségessé vált, hogy az utat kibővítsék, a jelenlegi 
boltozatban pedig nem lehet bízni, hogy az egy komoly ut forgal­
mát elbírja, ezért tehát lebontják a régi boltozatot és újat építenek 
föléje. Egyúttal, ha már úgy is építkezni kell, az a terv, hogy ki­
ássák a fürdő még ismeretlen részeit is, kitakarítják, kipadlőzzák, 
sőt állítólag még villanyt is vezetnek belé, hogy az érdeklődők 
könnyebben tekinthessék meg a föld alatti labirintust.

A mostani építkezés során máris sikerült a földtől megszabadí­
tani a fürdő tüzcsamokál. Ez körülbelül 70 centiméter magas üreg, 
tömzsi oszlopokkal, melyek közt szabadon járt a láng. Efölött volt 
a légionáriusok állandóan meleg pihenőhelye, melynek maradványait 
most tisztítják meg a földtől.

Az ásásnak természetesen állandóan óriási publikuma van már 
csak azért is, mert sem az 5-ös, sem a 9-es nem indul túlságosan 
gytakran. igy a villamos indulására várók legalább elszórakoznak az 
ásók alól előkerülő régi furcsaságok nézésében. Közben-köben 
meglökik egymást, vagy csak szemőkkel intenek:

Nézd, itt valamikor egy gőzfürdő pompás, márványos 
medencéi sorakoztak, finom, párolgó, kristálytiszta melegvízzel. .

És elképzelik maguknak óbudai fantáziájukkal a novemberi 
csontig rágó szélben, a kis roggyant házak közé a római fürdő 
finom, párolgó, kristálytiszta melegvizét. (csy).
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Dolgoznak a munkások (1). A rozsdától elmart vascsigalépcső, mely a 
fürdőbe vezet és mely az óbudaiak emléke szerint „még Mária Terézia 
királyné korában épült'1 (2). A régi tüzcsarnok oszlopa, melyek közt 
szabadon keringett a tűz. Efölött sziesztáztak a római légionáriusok (3), 

Az ásatás publikuma (A).
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